



УКРАЇНА

ВОЛОДИМИР-ВОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

26.02.2019р. № 31/9

м. Володимир – Волинський

Про прийняття делегованих
повноважень по медичному
обслуговуванню населення

Враховуючи рішення Устилузької міської ради «Про делегування повноважень Володимир-Волинській міській раді на 2019 рік» № 41/5 від 6 грудня 2018 року, Зимнівської сільської ради «Про делегування повноважень у сфері охорони здоров'я» № 33/9 від 27 грудня 2018 року, Війницької сільської ради «Про делегування повноважень у сфері охорони здоров'я Володимир-Волинській міській раді та Локачинській районній раді на 2019 рік» №25/1-28 від 16 січня 2019 року, Зарічанської сільської ради «Про делегування повноважень Володимир-Волинській міській раді по медичному обслуговуванню населення, яке проживає на території Зарічанської ОТГ в медичних закладах Володимир-Волинського територіального медичного об'єднання» № 33/21 від 22 листопада 2018 року, Оваднівської сільської ради «Про делегування повноважень та передачу коштів в сфері охорони здоров'я Володимир-Волинській міській раді на 2019 рік» № 36-14/20 від 20 грудня 2018 року, відповідно до статі 93 Бюджетного кодексу України, керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1.Прийняти делеговані повноваження Устилузької міської ради, Зарічанської, Зимнівської, Війницької та Оваднівської сільських рад у вигляді міжбюджетного трансферту на здійснення видатків на виконання делегованих повноважень по медичному обслуговуванню населення відповідних територій в медичних закладах Володимир-Волинського територіального медичного об'єднання в межах визначеної суми.

2. Міському голові укласти договір міжбюджетного трансферту на прийняття делегованих повноважень від Устилузької міської ради, Війницької, Зарічанської, Зимнівської та Оваднівської сільських рад щодо забезпечення повноважень по медичному обслуговуванню населення відповідних територій в медичних закладах Володимир-Волинського територіального медичного об'єднання.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку, підприємництва та регуляторної діяльності.

Міський голова
Шевчук 38122

П.Д. Саганюк